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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*-Hotel

in Herbriggen und einem 4*-Hotel in Davos

- 4 x mehrgängiges Abendessen

- Bahnfahrt Täsch – Zermatt – Täsch

- Bahnfahrt Glacier-Express 2. Klasse im

Panoramawagen

- Bahnfahrt Bernina-Express 2. Klasse im

Panoramawagen

- Permanente Reiseleitung

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

______________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

03.07.2024 - 07.07.2024 - Hotel der gehobenen Mittelklasse

Preis pro Person im Doppelzimmer 1026 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1136 €

 

14.08.2024 - 18.08.2024 - Hotel der gehobenen Mittelklasse

Preis pro Person im Doppelzimmer 1026 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1136 €

Gipfelstürmer der Schweiz - Glacier- und Bernina-Express - 5

Tage

Traumreise mit dem Glacier- und Bernina-Express

1. Tag: Anreise durch die Schweizer Bergwelt – Bern – Genfer See nach Montreux – Aufenthalt. Weiterfahrt nach

Herbriggen /Mattertal. Wie schon seit vielen Jahren, wohnen wir im familiengeführten Hotel Bergfreund bei

unserer lieben Rosi und Familie.

2. Tag: Fahrt mit dem Bus nach Täsch und von dort mit dem Zug hinauf in das mondäne, autofreie Bergsteigerdorf

Zermatt, am Fuße des berühmten Matterhorns. Hier genießen Sie von fast jedem Winkel einen atemberaubenden

Blick auf das großartige Bergpanorama. Wir empfehlen, eine Fahrt mit der Zahnradbahn auf den Gornergrat (3.130

m) oder mit der Luftseilbahn auf das kleine Matterhorn zu unternehmen. Sie werden von der Gletscher- und

Bergwelt rund um Zermatt begeistert sein. Übernachtung in Herbriggen.

3. Tag: Heute beginnt für Sie eine einmalig schöne Fahrt ab Brig mit dem Glacier -Express. Einsteigen – Türen

schließen und los geht's! Sie dürfen Platz nehmen – der langsamste Schnellzug bringt Sie in Richtung Grimsel-,

Furka- und Oberalppass. In zahlreichen Kehren, mit herrlicher, immer wechselnder Aussicht, klettert der

Glacier-Express auf 2.044 m Höhe. Weiter geht es entlang der Glarner Alpen vorbei an Disentis – Laax – nach

Tiefencastel. Hier erwartet Sie Ihr Reisebus und bringt Sie nach Davos.

Hinweis Termin 14.-18.08.2024

Bei diesem Termin fahren Sie mit dem Regiozug ( neue moderne klimatisierte Züge) " Auf den Spuren des Glacier“

von Brig über Andermatt mit Aufenthalt und Mittagessen in einem Restaurant ( inkl.). Weiterfahrt nach Disentis –

umsteigen in die Rhätische Bahn und Weiterfahrt nach Chur. Hier erwartet Sie dann unser Omnibus und wir fahren

nach Davos

4. Tag: Wieder ertönt es vom Bahnhofslautsprecher: "Vorsicht am Bahnsteig – einsteigen – Türen schließen." Heute

wartet der Bernina - Express auf Sie. Während der Fahrt ab Tiefencastel mit dem Bernina-Express klettert die Bahn

bis auf 2.253 m Höhe – einmalig in Europa. Sie fahren durch die faszinierende Bergwelt Graubündens nach Tirano.

Aufenthalt und Zeit zur freien Verfügung bis zur Rückfahrt mit dem Reisebus nach Davos.

5. Tag: Heute heißt es Abschied nehmen von Davos und von der herrlichen Schweizer Bergwelt. Die Rückfahrt

erfolgt durch den Prättigau, entlang dem Zürichsee, Basel zurück zu den Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Schweizer Franken. Über die aktuellen Wechselkurse und

Tauschmöglichkeiten bitten wir Sie, sich vor Ihrer Reise zu informieren.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!       
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